

Znak sprawy: ZP.371.1.2021

Łuków, dnia 13 kwietnia 2021 r.

Nazwa Zamawiającego :

Zarząd Dróg Miejskich w Łukowie

21-400 Łuków , ul. Łąkowa 8

Tel. /Fax (25) 798-21-00 lub (25) 798-27-35

*Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego znak: ZP.371.1.2021,
Ogłoszenie nr 2021/BZP 00029496/01 z dnia 2021-04-08 prowadzonego w trybie przetargu
podstawowego bez negocjacji na dostawę pn.:
„Dostawa w formie leasingu operacyjnego z opcją wykupu nowej zmiatarki drogowej”*

WYJAŚNIENIE

treści Specyfikacji Warunków Zamówienia

Pytanie 1.

Prosimy o informację, czy Beneficjenci Rzeczywiści Zamawiającego są lub w ciągu ostatnich 12 miesięcy byli osobami fizycznymi zajmującymi eksponowane stanowisko polityczne (PEP)^[iii], bliskimi współpracownikami PEPa^[iii] lub członkiem rodziny PEPa^[iv]. Zamawiający ma świadomość odpowiedzialności karnej za złożenie fałszywego oświadczenia. Podstawa prawna: art. 2 ust. 2. pkt. 1), 3), 11), 12) i art. 46 ustawy z dnia 1 marca 2018 r. o przeciwdziałaniu praniu pieniędzy oraz finansowaniu terroryzmu.

Odpowiedź na pytanie 1:

Zamawiający informuje, że jest jednostką budżetową Miasta Łuków i powyższe nie dotyczy Zarządu Dróg Miejskich w Łukowie.

Pytanie 2.

Jeśli Przedmiot zamówienia będzie podlegać podatkowi od środków transportu lub w sytuacji, gdy przepisy obowiązującego prawa w tym zakresie zostaną zmienione to prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający będzie ponosił koszty podatku od środków transportowych na podstawie faktury VAT? Na moment złożenia oferty przedmiot zamówienia jest rejestrowany jako przedmiot specjalny, a co za tym idzie nie podlega podatkowi od środków transportu.

Znak sprawy: ZP.371.1.2021

Odpowiedź na pytanie 2:

Zamiatarka nie jest przedmiotem opodatkowania podatkiem od środków transportu, dlatego też Zamawiający nie wyraża zgody na ponoszenie dodatkowych kosztów związanych z podatkiem od środków transportu.

Pytanie 3.

Prosimy o informacje, czy Zamawiający wyrazi zgodę aby beneficjentem polisy był Wykonawca (właściciel przedmiotu zamówienia)?

Odpowiedź na pytanie 3:

Zamawiający nie wyraża zgody, aby beneficjentem polisy był Wykonawca.

Pytanie 4.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby w umowie leasingu podać adres Podwykonawcy (Dostawcy) w celu bezpośredniego kontaktu w kwestiach gwarancji oraz czynności związanych z obsługą serwisową?

Odpowiedź na pytanie 4:

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 5.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby w umowie leasingu podać adres Podwykonawcy (Dostawcy) w celu bezpośredniego kontaktu w kwestiach gwarancji oraz czynności związanych z obsługą serwisową?

Odpowiedź na pytanie 5:

Zamawiający nie wyraża zgody, Zamawiający uważa że podmioty współdziałające odpowiadają solidarnie za wykonanie zadania.

Pytanie 6.

Czy Zamawiający będzie pokrywał koszty związane z udzielaniem odpowiedzi przez Wykonawcę na zapytania Policji Straży Miejskiej, Inspekcji Transportu Samochodowego itp.?

Odpowiedź na pytanie 6:

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe.

Pytanie 7.

Czy Zamawiający będzie ponosił koszty obowiązkowych okresowych badań technicznych?

Odpowiedź na pytanie 7:

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe.

Pytanie 8.

Czy na potwierdzenie spełnienia warunków udziału w postępowaniu Zamawiający dopuści złożenie Protokołu Odbioru podpisanego bez zastrzeżeń.

Odpowiedź na pytanie 8:

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe.

Znak sprawy: **ZP.371.1.2021**

Pytanie 9.

Czy Zamawiający wyraża zgodę na dodatkowe koszty wynikające z aktualnie obowiązującej Tabeli Opłat i Prowizji Finansującego (Wykonawcy)? Charakter tych czynności jest ewentualny, dlatego nie można przewidzieć wysokości tego typu opłat i ująć ich w ofercie leasingowej. Aktualnie obowiązująca TOiP jest publikowana na stronie internetowej Wykonawcy.

Odpowiedź na pytanie 9:

Zamawiający szczegółowo określił budżet jaki ma do dyspozycji. Zamawiający wyraża zgodę, aby integralną częścią Umowy stanowiła tabela opłat i prowizji, jednak wszelkie koszty mają być uwzględnione w racie leasingowej.

DYREKTOR
Zarządu Drog Miejskich
mgr inż. Marek Wiąckiewicz

